

Лента новостей

Светлана Ионова,
фото с официальных сайтов учреждений

Коллекционеры со всей России оценили красоты наукограда

«Вас приветствует город Протвино» – пешеходную экскурсию под таким названием провела 29 сентября сотрудник Центральной городской библиотеки, заведующая краеведческим отделом Надежда Бакатура. С нашим городом знакомились участники II слёта Международного союза коллекционеров, посвящённого 75-й годовщине разгрома фашистских войск под Москвой (сам слёт проходил в Протвино с 30 сентября по 2 октября). Особый интерес гостей вызвали мозаики на фасаде Дома культуры, работы московских художников Элеоноры Жарё-

новой и Владимира Васильева, жилые дома, имеющие «имена собственные», детский городок «Сказка», сохранившийся зелёный наряд города. Гости узнали об истории строительства нашего города и Ускорительного комплекса, о первых городских объектах и связанных с ними традициях и легендах, о городских достопримечательностях. Осмотреть всё запланированное не удалось – в частности, не успели зайти в храм. Поэтому решили, что в ходе следующего слёта коллекционеров экскурсия по Протвино обязательно продолжится.